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 Цей буклет Євангелія був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете 

виправити або вдосконалити мову, зв’яжіться з 

офісом за адресою info@angp.co.za 

  

Серце людини або духовне серце дзеркало. 

(Алегоричне подання у десяти картинах) 

Цей буклет виник у Франції у 1732 році . Він був 

переглянутий і переписаний для місійних полів 

Африки Преподобним Й.Р. ГШВЕНДОМ у 1929 

році . Згодом він був перекладений та 

надрукований за авторським правом на понад 

538 корінних мовах Видавцями Євангелії всіх 

націй, які розповсюджують його сьогодні у 127 

країнах місії. Цей буклет веде людей усіх мов, 

класів та релігій, щоб відчути глибоку духовну 

істину та значення Божого послання для 

людства . Це висловлює пророк Єзекіїль за 586 

років до Христа: "Я дам тобі нове серце та новий 

розум, тоді ти станеш моїм народом, а я буду 

твоїм Богом!" Єзекіїля 36: 26-28. 

 

Серце людини . 

Храм Божий або майстерня Сатани . 

(1 Івана 3: 4-10) 

Читаючи цю книгу, майте на увазі, що вона 

схожа на дзеркало, в якому ви зможете побачити 
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себе. Незалежно від того, язичником ви чи 

християнином, хто не вірить у Христа чи 

відступника, ви побачите себе таким, яким 

бачить вас Бог. "Людина дивиться на зовнішній 

вигляд, а я на серце". ( 1 Самуїл 16: 7). Бог бачить 

нас такими, якими ми є насправді. 

Сатана - батько всієї брехні. Він - принц темряви 

і бог цього світу, який маскується ангелом 

світла, щоб вести чоловіків і жінок неправильним 

шляхом. У ці дні, як і в минулі часи, є багато 

фальшивих апостолів, які маскуються, видаючи 

себе апостолами Христа. І не дивно, бо сам 

сатана перетворюється (маскується) на ангела 

світла (2 Коринтянам 11: 13,14). Сатана, бог цього 

світу, тримає людей у темряві, щоб вони не 

бачили, що Бог їх любить або що Ісус помер, 

щоб врятувати їх (2 Коринтян 4: 4). Усі грішники 

та ті, хто не вірить, є духовно мертвими та 

сліпими щодо Бога. Ними керує зло цього 

світу ( Ефесянам 2: 1-2). Якщо їхні очі якимось 

чином не відкриються на втрачений стан, вони 

прямують до вічного знищення. Той, хто каже: "Я 

ніколи не грішив", обманює себе. Бо “Син Божий 

явився саме з цієї причини, щоб знищити те, що 

зробив диявол”. (1 Івана 3: 8). «Тож тоді 

підкорись Богові. Протидійте дияволу, і він 

втече від вас. Наблизься до Бога, і Він 

наблизиться до тебе ". (Яків 4: 7,8) 

Читаючи цю книгу та вивчаючи її фотографії, ви 

зможете побачити власне серце. Дозвольте 
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Божому прожектору показати вам стан вашого 

серця. Визнай свої гріхи і не заперечуй їх 

існування, бо Боже Слово говорить нам, що 

“Якщо ми говоримо, що не маємо гріха, ми 

обманюємо себе, і в нас немає правди. Але якщо 

ми визнаємо свої гріхи Богові, Він виконає 

обіцянку і зробить те, що правильно: Він 

простить нам наші гріхи і очистить нас від усього 

нашого гріха ". (1 Івана 1: 1-10). “Кров Ісуса, Його 

Сина, очищає нас від усякого гріха”. 

Вами керує або сатана, або Бог; ти раб гріха або 

раб Божий. Якщо гріх керує вашим життям, не 

заперечуйте його, а кличте до Бога. Він 

визволить вас через Ісуса Христа, який прийшов 

у цей світ, щоб врятувати грішників, зламати 

силу сатани і грішити над нами. Він наш 

Спаситель. Ви перебуваєте в присутності 

святого Бога, який знає всі таємниці, приховані 

думки та дії вашого життя. Неможливо 

приховати себе і вчинки від Бога, бо «Бог 

створив нам вуха - він не чує? Він зробив нам очі 

- він не бачить? " ( Псалтир 94: 9). 

«Господь пильно стежить за усім світом, щоб 

дати силу тим, чиї серця віддані 

Йому». (2 Хроніки 16: 9). 

“Він стежить за кожним кроком, який роблять 

чоловіки. Нема темряви, настільки темної, щоб 

приховати грішника від Бога ». (Йов 34: 21,22). 
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"Але Ісус не довіряв їм Себе, бо знав усіх". (Іван 

2:24). 

Тому «щасливі ті, кому прощаються гріхи, чиї 

помилки прощаються. Щасливий той чоловік, 

якого Господь не звинувачує у вчиненні кривди і 

який вільний від усякої обману ". ( Псалтир 32: 

1-2). 
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1. СЕРЦЕ ГРІШНИКА 

  

На цій картині зображено серце мирського 

грішного чоловіка чи жінки, описаного в Біблії як 

грішника, тобто того, хто контролюється злом 

цього світу та природними бажаннями та 

потягами людської природи. Це справжня 
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картина серця такою, якою її бачить 

Бог. Похмурі червоні очі говорять про пияцтво, 

як це описано в Приповістях 23: 29-33: 

«Покажи мені того, хто п'є занадто багато, хто 

повинен спробувати якийсь новий напій, і я 

покажу тобі когось убогого і шкодуючого себе, 

завжди неприємності і завжди скаржиться. Очі у 

нього кров’яні, у нього синці, яких можна було б 

уникнути. Нехай вино не спокушає вас, хоча 

воно насичено червоне, хоч іскриться в чашці і 

плавно опускається. Наступного ранку ви 

відчуєте, ніби вас вкусила отруйна змія. Дивні 

погляди постануть перед вашими очима, і ви не 

зможете чітко мислити чи говорити ». 

Під головою на цій картині видно серце 

людини, зайняте різними тваринами, які 

говорять про безліч різних гріхів у 

людському серці, оскільки серце є центром і 

місцем розмноження наших гріхів. Бог говорить 

нам устами Свого пророка Єремії, що «Ніхто не 

може зрозуміти людського серця. Немає нічого 

іншого такого оманливого; це занадто хворий, 

щоб його зцілити ». (Єремія 17: 9) 

Сам Ісус підтверджує це, кажучи: «Бо зсередини, 

з серця людини приходять злі ідеї, які 

спонукають її до аморальних дій; грабувати, 

вбивати, чинити перелюб, бути жадібним і 

робити всілякі лихі речі; обман, непристойність, 

ревнощі, наклеп, гордість і дурість - усе це зло 
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виходить зсередини людини і робить її 

нечистою »(Марка 7: 21-23) 

  

Хоча красою павича захоплюються всі, тут, у 

серці людини, це говорить про гріх 

гордості. Люцифер, колись особливий Божий 

ангел світла, втратив своє становище через 

гордість і таким чином став ворогом Бога - 

дияволом (Ісая 14: 9-17; Єзекіїль 28: 12-17). 

Гордість походить із самого центру пекла і 

виявляється у багатьох відношеннях. Деякі люди 

пишаються своїм багатством, своїм 

рівнем освіти; модний одяг, за допомогою якого 

вони безсоромно оголюють своє тіло; носіння 

дзвінких прикрас, браслетів, кілець тощо, як це 

чітко описано в Ісаї 3: 16-24. Деякі пишаються 

своїми прабатьками, національністю, 

культурою, спортом тощо, забуваючи, що «Бог 

противиться гордим, але виявляє милість до 

смиренних». (1 Петра 5: 5). Бог ненавидить 

гордість і власну значимість 

(Приповісті 8:13). "Гордість веде до руйнування, 

а пиха до падіння". (Приповісті 16:18). 

  

Коза або собака є тілесні бажання, аморальність, 

перелюб. Згадані тут гріхи зросли в ці сучасні, 

але останні дні, настільки, що ми мусимо 

визнати правдивість слів Ісуса, коли Він 

передбачив, майже 2000 років тому, що останні 
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дні будуть як дні Содома та Гомори. Цей 

гріховний спосіб життя не тільки охопив 

чоловіків і жінок і потрапив до будинків 

релігійних людей та установ, шкіл та 

гуртожитків, але ця нечестивість безсоромно і 

тонко потрапляє в серця людей за допомогою 

кінотеатрів, театрів, непристойних література, і 

так багато інших способів, що те, що Бог називає 

гріхом, розглядається як сучасна 

мораль. Мільйони молодих людей формують 

уявлення про ідеальне життя з кінотеатрів та 

романів, лише потрапляючи в біду, сором і 

жаль. Аморальні та розкуті актори та актриси 

стають героями та героїнями молодого 

покоління. Танцювальні зали теж дуже часто є 

місцями розмноження аморальності. Божі герої 

чистоти, як Йосип (Буття 39) та інші, більше не 

беруться як приклади. Навіть старі зулуські 

язичники, які засудили б перелюбницю чи 

перелюбницю, могли б дати нашому так 

званому цивілізованому поколінню урок і 

виступити проти нас із осудом у день суду. Бог 

говорить нам не грати з аморальністю, а уникати 

цього. “Будь-який інший гріх, який чинить 

людина, не впливає на його тіло; але людина, 

яка винна у розпусті, грішить проти власного 

тіла. Хіба ви не знаєте, що ваше тіло - це храм 

Святого Духа, котрий живе у вас і якого вам дав 

Бог? Ви належите не собі, а Богу 

". (1 Коринтян 6: 18,19); “Отже, якщо хтось 
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зруйнує Божий храм, Бог знищить його. Бо 

Божий храм святий, а ви самі Його храм 

». (1 Коринтян 3:17). 

  

Свиня каже про гріхах пияцтва і 

обжерливості. Це брудна тварина, яка охоче 

ковтає все на своєму шляху, чисте чи брудне, і 

так само грішне серце поглинає кожну 

аморальну пропозицію, вираз, картину, 

літературу тощо. Тіло, призначене для того, щоб 

бути храмом живого Бога , робиться нечистим 

через шкідливу їжу та брудні звички, такі як 

куріння або жування тютюну, вживання опію та 

шкідливих наркотиків та таблеток тощо. Звичка 

палити тютюн і навіть «опій» охопила чоловіків 

та жінок як ніколи раніше. Тільки сила Божа 

може звільнити таких бідних жертв тютюну та 

рабів диявола. Хоча більшість релігійно 

налаштованих людей не наважуються палити в 

будівлі церкви, вважаючи це майже образою для 

Бога, вони, тим не менше, не вагаються, 

забруднивши цей смердючий бур'ян, що 

насправді є храмом Божим, тобто їхніми 

тілами. «Напевно, ви знаєте, - говорить апостол 

Павло, - що ви - Божий храм і що Дух Божий 

живе у вас! Тож якщо хтось зруйнує Божий храм, 

Бог знищить його ». (1 Коринтян 3: 16,17; 6: 

18,19). 

Жадібна людина ненависна або нічого не варта 

перед Богом. Ми їмо для того, щоб жити; ми 
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живемо не для того, щоб їсти. Голод можна 

вгамувати, вживаючи корисну їжу, але жадібність 

завжди буде кричати: "Дай, дай!" 

Жадібність ніколи не буде задоволена, ніколи не 

буде наповнена. Згідно із старозавітним законом, 

ненажеру та п'яницю доводилося каменувати до 

смерті ( Повторення Закону 21: 18-21). “П’яниці 

та ненажери будуть зведені до бідності. Якщо все, 

що ти робиш, це їсти і спати, ти скоро будеш 

носити ганчірки 

». ( Приповісті 23:21). Пам’ятайте, що якийсь 

багач, ненажера і раб його бажань, помер і 

опинився в пеклі з великим болем. Зло напою 

навряд чи потрібно згадувати. Це занадто добре 

відомо, щоб сприймати легковажно. Бог чітко 

говорить нам у своєму Слові, що жоден п’яниця 

не володітиме Царством Божим. Пиво - це не 

їжа, це напій, який бентежить і впливає на розум, 

тому ті, хто його п’є, діють нерозумно. Вони 

стають аморальними і навіть вбивають і 

вбивають одне одного, чого не зробили б 

інакше. “Занадто багато пиття робить вас 

голосним і дурним. Дурне напиватися 

”. ( Приповісті 20: 1). 

Ті, хто виготовляє та продає міцні напої, так 

само винні перед Богом, бо Бог каже: «Ти 

приречений! Герої пляшки вина! Сміливий і 

безстрашний, коли йдеться про змішування 

напоїв! " (Ісаї 5:22). "Ви будете засуджені, якщо 

будете пити своїх сусідів, даючи їм їх, поки вони 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 12  

не стануть п'яними". ( Авакум 2:15). “Напевно ви 

знаєте, що нечестиві не будуть володіти Божим 

Царством. Не обманюйте себе; люди, які є 

аморальними, або поклоняються ідолам, або є 

перелюбниками, або гомосексуальними 

збоченцями, або крадуть, або жадібні, або 

п’яниці, або наклепують інших, або злодії - ніхто 

з них не володітиме Божим Царством 

». (1 Коринтян 6: 9,10). 

Гріхи нашої людської природи безпомилкові. Це 

деякі з них: «аморальність, брудні та непристойні 

вчинки, поклоніння ідолам та чаклунство. Люди 

стають ворогами і вони борються; вони стають 

ревнивими, злими та честолюбними. Вони 

поділяються на партії та групи; вони заздрять, 

напиваються, влаштовують оргії та роблять 

подібні речі. Ті, хто робить це, не матимуть 

Царства Божого ". ( Галатів 5: 19-21). «Не 

напивайся вином, яке лише загубить 

тебе; натомість наповніться Святим Духом 

"( Ефесян 5:18) 

Наступне запрошення Ісус дає усім, хто спрагне 

духовних питань. "Хто спрагне, той повинен 

приходити до мене і пити". (Іван 7: 

37,38). «Приходьте всі, хто спрагне - ось 

вода! Приходьте, у вас немає грошей - 

купуйте кукурудзу і їжте! Приходьте! купуйте 

(духовне) вино і молоко - це вам нічого не 

коштуватиме! " ( Ісаї 55: 1). “Той, хто п’є воду, 

яку я йому дам, ніколи більше не буде 
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спрагнути. Вода, яку я йому дам, стане в ньому 

джерелом, яке забезпечить його животворною 

водою і дасть йому вічне життя ». (Іван 4:14). 

  

Черепаха говорить про лінь, повільність 

слухатися і чаклунства. Повстання таке ж 

погане, як чаклунство ( 1 

Самуїлова 15:23). "Ледачий чоловік, який 

відмовляється працювати, лише вбиває себе, 

все, що він робить, це думати про те, що він хотів 

би мати". ( Приповісті 21: 25,26). Ісус Навин 

мав сказати ізраїльтянам: “Не залишайтесь тут, 

нічого не роблячи; поспішайте! Заходьте і 

переймайте! " ( Судді 18: 9). Людська природа 

дуже лінива і повільна здобувати речі Божі. Ісус 

сказав: "Зробіть все можливе, щоб увійти через 

вузькі двері". (Луки 13:24). "Той, хто шукає, 

знайде". ( Матвія 7: 8). «Царство Небесне 

зазнало жорстоких нападів, і жорстокі люди 

намагаються захопити його». ( Матвія 11:12) 

Недбалість щодо спасіння та духовного 

добробуту нашої душі веде до вічної смерті. Це 

утримує нас від молитви, від пошуку 

глибоких речей Бога, від прийняття багатих 

Божих обіцянок; це веде до руйнування. Коли 

Бог розмовляє з вами, закликаючи віддати Йому 

своє серце сьогодні, диявол наказує вам це 

зробити завтра, або в якийсь інший зручний день, 

який, на жаль, може ніколи не настати; і ти 

помреш без спасіння і без Христа. Бог каже: 
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“Якщо ти сьогодні почуєш Божий голос, не будь 

упертим, як твої предки, коли вони повставали 

проти Бога”. ( Євреїв 3: 7,8). Скільки людей 

померло духовно, відклавши спасіння на якийсь 

зручніший день, який так і не настав? Завтрашній 

день не твій. 

Шкаралупа черепахи часто використовується 

знахарями для здійснення чаклунства і вказує тут 

на гріх довіряти та практикувати чаклунство, 

ворожити або магію чи вуду, замість того, щоб 

довіряти живому Богу. Особливо під час 

випробувань та хвороб, страждань та страждань 

нам закликають закликати живого Бога, який 

готовий допомогти, замість того, щоб довіряти 

удачі чи нещастю; бо "Господь направляє 

людину шляхом, яким вона повинна 

йти". (Пс їв 37:23). “Хтось хворий? Він повинен 

послати за церковними старійшинами, які будуть 

молитися за нього і втирати в нього оливкову 

олію в ім'я Господа. Ця молитва, зроблена з 

вірою, зцілить хвору людину; Господь відновить 

його до здоров’я, і гріхи, які він вчинив, будуть 

прощені. Тож сповідайте свої гріхи одне одному 

і моліться один за одного, щоб ви зцілились 

». (Якова 5: 14-16). Бог наказав ізраїльтянам 

сказати: «Не жертвуйте своїх дітей у багаттях 

ваших жертовників; і не дозволяйте вашим 

людям практикувати ворожіння, не шукати 

прикмет, не використовувати заклинання або 

обереги (або не консультуватися з ворожками) і 
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не дозволяйте їм радитися з духами мертвих 

(наприклад, спіритизмом). Господь, Бог ваш, 

ненавидить людей, які роблять ці огидні речі 

". ( Повторення Закону 18: 10-12). "За межами 

(небесного) міста є збочені і ті, хто практикує 

магію, аморальні та вбивці, ті, хто поклоняється 

ідолам, і ті, хто брехуть як на словах, так і на 

ділі". (Об'явлення 22:15) 

“Не ходіть за порадами до людей, які 

консультуються з духами померлих. Якщо ви це 

зробите, ви будете ритуально нечисті. Я 

Господь, Бог твій ". ( Левіт 19:31). “Але люди 

скажуть вам просити повідомлень від ворожок і 

медіумів, які цвірінькають і бурмочуть. Вони 

скажуть: "Зрештою, люди повинні просити 

повідомлень від духів і консультуватися з 

померлими від імені живих". Ви повинні 

відповісти їм: «Слухайте, чого вас навчає 

Господь! Не слухайте медіумів - те, що вони вам 

скажуть, нічого не принесе вам користі 

'. "( Ісаї 8: 19,20) 

Поки ви читаєте цю маленьку книжку, Бог 

промовляє до вас, закликаючи вас відвернутися 

від своїх гріхів і віддати Йому своє життя, але 

дух черепахи, який у вашому серці, робить вам 

всілякі пропозиції відкласти прийняття цього 

рішення і намагається наповнити ваше серце 

страхом. “Що скажуть моя сім’я, мої друзі та інші 

люди, якщо я стану справжнім 

християнином? Що станеться, якщо я більше не 
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зможу брати участь у танцях, вечірках та 

мирських розвагах? " Замість того, щоб бачити 

велике багатство в Христі Ісусі, Його чудовий 

спокій, Його радість, яку слова не можуть 

виразити, Його славу, вічне життя, настільки 

повне щастя, ти починаєш бачити все, що ти 

можеш втратити або «відмовитись», коли 

дозволиш Христос увійшов у ваше серце, тоді як 

страх перед людиною, як і страх перед смертю, 

утримує вас рабом диявола. Але Христос 

прийшов звільнити тих, хто все життя був рабом 

через їхній страх смерті. ( Євреїв 2: 14,15). Дух 

млявості підкорятися робить вас настільки 

впертими, що ваше серце буде твердим, як 

панцир черепахи. 

  

Леопард дуже дикий і жорстокий 

звір. Ненависть, гнів і поганий характер часто 

керують серцем людини і багато разів 

призводять до вбивства. Ви можете спробувати, і 

навіть впоратися, контролювати цей свій 

поганий характер, поки він не спалахне у всій 

своїй жорстокості. Краще визнати, що це у 

вашому серці, і попросити Ісуса звільнити 

вас. “Не піддавайтеся гніву; це призводить лише 

до неприємностей ". (Псалом 37: 8). "Гнів 

жорстокий і руйнівний". ( Приповісті 27: 

4). «Тримайте свій темперамент під 

контролем; глупо виховувати образу 
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». ( Екклезіяста 7: 9), “Позбудься 

гніву”. ( Колосян 3: 8) 

Багато боягузів п'ють, щоб спонукати себе 

здійснити якийсь злий вчинок або помститися, 

але це "як вино, виготовлене з отрути 

змій". ( Повторення Закону 32:33). Помста 

приємна для грішного серця, але Бог є тим, хто 

карає за всі провини. Ісус сказав: «Любіть 

ближнього, як любите себе» (Марка 12:31) і 

«Любіть своїх ворогів». ( Матвія 5:44). Бог 

пообіцяв пробачити кривду, яку ми зробили, 

якщо ми пробачимо іншим ту кривду, яку вони 

нам вчинили ( Матвій 6:12). Сумний, бурчання 

дух ненавидить Бог. Жахливе прагнення до 

кровопролиття та війни лежить у серці людини, 

а тому в серці має бути встановлений справжній 

мир, щоб він тривав. 

  

Змія обдурила Єву в Едемському саду і розігнали 

солодке спілкування і дружбу з Богом. Сатана 

дуже заздрив Адаму та Єві, коли бачив у них 

правителів у всьому світі, які жили в повній 

єдності з Богом і займали його місце. З ревнощів 

Сатана задумав їх знищення і зумів розірвати 

їхню чудову дружбу та життя з Богом. Та сама 

диявольська ревнощі та заздрість у людському 

серці руйнує щастя в серцях одних, коли вони 

бачать, що інші щасливі та живуть з 

комфортом. Ревнощі вносить у серце злі думки, 

щоб знищити щастя інших, і навіть може 
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призвести до вбивства. Особливо це стосується 

деяких подружніх життів. “Чоловік ніколи не 

зліший, ніж тоді, коли він заздрить; його помста 

не знає меж ". ( Приповісті 6:34). У бізнесі, а 

також у всіх інших сферах життя це спричиняє 

незліченні страждання та ненависть. Навіть 

християнські робітники, проповідники та 

служителі не позбавлені ревнощів, якщо Бог 

використовує когось із Своїх слуг більше, ніж їх 

самих. Вони повинні постійно бути на сторожі і 

наповнені чистою любов’ю до Бога, яку Він 

вилив у наші серця за допомогою Святого Духа 

( Римлянам 5: 5), інакше їх корисність для Бога 

та їх служіння будуть зіпсовані ревнивцем 

природи. 

  

Тут жаба говорить про гріхи жадібності та 

грошолюбства, що є джерелом усього зла 

(1 Тимофію 6:10). Певних жаб у Конго сотні 

бачили, як їли мурах, поки вони не лопнули та 

не загинули. Жадібна людина не бажає розкрити 

руку, щоб допомогти бідним та нужденним, але 

намагається всіма способами, чесними та 

нечесними, отримати більше багатств цього 

світу. Сам Ісус сказав: «Не накопичуйте собі 

багатства тут, на землі, де моль та іржа 

руйнують, а розбійники вриваються та 

крадуть. Натомість накопичуйте собі багатство 

на небі, де молі та іржа не можуть знищити, а 

грабіжники не можуть увірватися та вкрасти. Бо 
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ваше серце завжди буде там, де ваше багатство 

". ( Матвія 6: 19-21). Ахан та його сім'я були 

забиті камінням, бо він любив золото, срібло та 

одяг (Ісус Навин 7). Юда Іскаріот, учень Ісуса, 

повісився, бо грошолюбство змусило його 

зрадити свого Господа і Господаря. Не гроші є 

злом, не золото, а любов до грошей, яка 

криється в людському серці. 

Тисячі чоловіків та жінок усіх класів та рас 

руйнують своє життя та життя своєї родини через 

жахливе бажання отримати великі та раптові 

багатства за допомогою азартних ігор та ставок 

на великі суми грошей на скачках коней та собак 

тощо. бажання розбагатіти без особливих 

проблем призводить до крадіжок та вбивств, а 

також до самогубства. Любов до грошей та 

жадібність мають багатьох супутників, такі як 

любов до слави, влади, це може бути політична 

влада, щоб панувати над іншими, фінансова 

влада, щоб гнобити бідних; релігійна влада, 

більше турбуючись про ім'я церковної 

організації, ніж про Бога, не схвалюючи жодної 

Божої дитини, яка має мужність наслідувати 

Христа, не належачи до його конкретної церкви 

(Марк 9:38). Ісус сказав: «Стережіться і 

бережіться від усякої жадібності; тому що 

справжнє життя людини складається не з речей, 

якими він володіє, яким би багатим він не був 

». (Луки 12:15). Історія багатія розповідається 

так: «Був колись багач, який мав землю, яка 
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давала добрі врожаї. Він почав думати собі: «У 

мене немає ніде, щоб утримувати всі свої 

врожаї. Що я можу зробити? Це я буду робити, - 

сказав він собі; `` Я зруйную свої комори і 

побудую більші, де я буду зберігати свою 

кукурудзу та всі інші свої товари. Тоді я скажу 

собі: щасливчику! У вас є все хороше, що вам 

потрібно протягом багатьох років. Полегшай 

життя, їж, пий і насолоджуйся! ' Але Бог сказав 

йому: «Ти дурень! Цієї ночі вам доведеться 

кинути своє життя; Тоді хто отримає все це, що 

ти залишив для себе? ' Так буває з тими, хто 

накопичує собі багатство, але не багатий в очах 

Бога ». (Луки 12: 16-21). “Чи здобуває людина 

що-небудь, якщо вона перемагає весь світ, але 

втрачає своє життя? Звичайно, ні." (Марка 

8:36). “І тому я кажу вам не турбуватися про їжу, 

необхідну для того, щоб залишитися в живих, 

або про одяг, який вам потрібен для вашого тіла 

... Натомість, турбуйтеся про Його Царство, і Він 

забезпечить вас цими речами ... де ваше 

багатство ". (Луки 12: 22-34). 

  

Сатана , батько всієї брехні та тих, хто бреше, є 

тим, хто переконує нас грішити, і є правителем 

серця. Ісус сказав: «Ви діти свого батька, 

диявола, і хочете слідувати бажанням свого 

батька. З самого початку він був вбивцею і 

ніколи не був на стороні правди, бо в ньому 

немає правди. Коли він говорить неправду, він 
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робить лише те, що для нього природно , бо він 

брехун і батько всієї брехні ». (Іван 

8:44). Маленька брехня така ж погана, як і 

велика. Є брехня, яку говорять, пишуть, 

діють. Лицемір - брехун, бо насправді він видає 

себе таким, яким не є. Бог не може брехати - не 

може і християнин (Тит 1: 2). "Якщо тоді ми 

говоримо, що маємо спільність з Ним, але в той 

же час живемо в темряві, ми брешемо як своїми 

словами, так і своїми діями". (1 Івана 1: 6). "Але 

за межами (небесного) міста є збочені і ті, хто 

практикує магію, аморальні та вбивці, ті, хто 

поклоняється ідолам, і ті, хто брехуть і на 

словах, і на ділі". (Об. 22:15). "Бог ненавидить 

свідка, який говорить одну брехню за 

іншою". ( Приповісті 6:19). 

  

Зірка каже про совість в серці кожної 

людини. Ось воно, брудне і зле, можливо, 

мертве через постійне і навмисне 

грішення; засліплений і грішний, так що він вже 

не може судити про власні вчинки. Це зле 

сумління іноді може бути тихим, іноді 

турбувати. Він звинувачує, коли повинен 

виправдовуватись, і вибачає, коли повинен 

звинувачувати. Він може бути мертвим, ніби 

спалений гарячою праскою, і втратив всякий 

глузд і почуття, відмовившись від віри, 

підкоряючись брехливим духам і дотримуючись 

вчень демонів, і слухаючи вчення, поширені 
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брехливими брехунами (1 Тимофію 4: 1 

2; Євреїв 10:22). 

  

Око Божий бачить все , що відбувається в 

серці. Нічого не можна приховати від Його 

полум’яного ока, і тому Він знає і бачить усі 

таємні думки та наміри серця. Незалежно від 

того, чи будете ви робити свої злі вчинки в 

найтемнішу ніч, у найгустішому лісі, у 

найглибшій канаві чи де б це не було, Бог це 

бачить. (Очі на цих знімках також узгоджуються 

з виразом обличчя чоловіка). 

  

Маленькі вогняні язички навколо серця 

показують любов Бога, що оточує грішне 

серце. Хоча Бог ненавидить гріх, Він любить 

людину і не хоче смерті грішника, але щоб він 

відвернувся від своїх гріхів і жив (2 Петра 3: 

9). Ісус прийшов рятувати грішників. На небі є 

велика радість через одного грішника, який 

кається (Лука 15: 7). Маленькі язики також 

говорять про кров Ісуса Христа, «Агнця Божого, 

що бере на себе гріх світу». (Іван1: 29). 

  

Ангел представляє Слово Боже. Бог хоче 

поговорити з тими, кого обдурили і несуть тяжкі 

вантажі гріха, щоб вони відвернулись від своїх 

грішних шляхів і дозволили світлу та любові 

Божій увійти в їхні серця. 
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Голуб знак Святого Духа, Дух , який розкриває 

істину про Бога, про гріх і те , що правильно, і 

про Божий суд (Івана 15:26). Дух Святий 

показаний тут поза людським серцем. Він не 

може жити там, де панує гріх. 

Якщо малюнок цього серця буде таким самим, як 

і стан вашого серця, кличте до Господа, 

відкривайте йому своє серце, нехай сяє світло 

Його Слова. "Віруйте в Господа Ісуса, і ви будете 

врятовані". (Дії 16:31). Бог бажає, так, Він 

пообіцяв змінити ваше серце, подарувати вам 

нове серце та новий розум. ( Єзекіїля 11:19). Це 

пояснюється на другій картині. 
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2. СЕРЦЕ, ЯКЕ ПЕРЕКОНАНО В ГРІХІ 

  

На цій картині показано серце, яке кається, яке 

починає шукати Бога. Ангел тримає меч, Слово 

Боже, яке «живе і активне, гостріше будь-якого 

двосічного меча, воно прорізає весь шлях, там, 

де душа і дух стикаються, там, де суглоби і 
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кістковий мозок поєднуються. Це судить про 

бажання та думки людського серця 

". ( Євреїв 4:12). Слово Боже нагадує йому, що 

«гріх платить свою зарплату - смерть» 

( Римлянам 6:23) і що «кожен повинен один раз 

померти, а після цього Бог 

засудить». ( Євреїв 9:27). Місце для грішника та 

невіруючого буде в озері, що горить вогнем та 

сіркою ”. (Об'явлення 21: 8) . 

В іншій руці ангел тримає череп. Це нагадує 

грішнику, що ми всі помремо. Наше тіло, яке ми 

так любимо, одягаємо, годуємо та прикрашаємо, 

надаємо таку турботу та увагу, щоб задовольнити 

свої бажання та прагнення, помре і занепаде, а 

глисти зруйнують його, поки наша душа та дух 

живуть вічно , і одного дня з’явиться перед 

Христом, щоб Його судити 

(2 Коринтян 5:10). Тут ми бачимо, як грішник 

починає помічати Божу звістку і відкривати своє 

серце любові до Бога. Дух Святий починає 

світити в темне і грішне серце. Світло Боже 

входить у його серце, щоб прогнати всю 

темряву. Коли приходить Боже світло, темрява 

повинна йти. Гріх, описаний тут усіма різними 

тваринами, повинен піти. Тому, шановний 

читачу, дозволь Ісусові, Світлу світу, увійти у 

твоє серце, і темрява і злі вчинки темряви 

повинні залишити серце, як показано на цій 

картині. Ісус сказав: «Я світло світу. Той, хто 

піде за мною, матиме світло життя і ніколи не 
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буде ходити в темряві ». (Іван 8:12). Вам ніколи 

не вдасться вигнати гріх зі свого серця своїми 

зусиллями, власною мудрістю або мудрістю 

людей. Найпростіший, найпевніший, 

найшвидший і найефективніший і єдиний спосіб 

- це дозволити Ісусу, Світлу увійти, і темрява, 

яка є гріхом, повинна піти. Місяць і зірки можуть 

допомогти нам у темну ніч, але коли сонце 

зійде, темрява, як і менші вогні, зникають. Ісус - 

Сонце праведності. Коли Він зайшов до храму в 

Єрусалимі, Він вигнав усіх, хто там купував і 

продавав. Він перекинув столи міняльників 

грошей і табуретки тих, хто продавав голубів, 

кажучи: «У Писанні написано, що Бог сказав:« 

Мій храм буде називатися домом молитви 

». Але ти робиш це схованкою для злодіїв! 

" ( Матвія 21:13). Ваше серце має бути Божим 

домом, Божим храмом. Він хоче жити в ньому, 

робити його красивим, наповнювати світлом, 

любов’ю та радістю. Ісус не тільки прийшов 

пробачити нам наші гріхи, але Він прийшов, щоб 

визволити нас і звільнити нас від влади і 

панування гріха. "Якщо Син (Ісус) визволить вас, 

то ви будете справді вільними". (Іван 8:36). 
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3. СКОРО СЕРЦЯ 

  

Ця картина показує стан серця справді 

розкаяного грішника. Тепер він бачить велич і 

жахливість своїх численних гріхів, за які Ісус 

помер на хресті. Коли він бачить хрест, який 

ангел, Слово Боже, показує йому, це розбиває 
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його нині прикро серце, і він зворушений 

глибоким, щирим жалем і смутком за свої 

численні гріхи. Побачивши велику любов Божу, 

виражену в Христі Ісусі, ця любов розплавляє 

його серце, особливо коли він починає 

усвідомлювати, що Ісус Христос, Син Божий, 

прийшов забрати свої численні гріхи, оскільки 

Він був готовий померти у своєму місце на 

хресті. 

Той факт, що Ісус був збитий, увінчаний 

колючками, забити цвяхи через Його руки та 

ноги і помер на хресті за наші гріхи, явно і 

глибоко повертається додому до грішника, який 

кається, повністю змінюючи його серце і 

життя. Читаючи Боже Слово, в якому він може 

бачити себе як у дзеркалі, він усе більше розуміє, 

як далеко він відвернувся від Бога і не слухався 

Його заповідей. Його охоплює почуття 

великого смутку та смутку, і коли він виливає 

своє серце перед Богом зі сльозами та гірким 

плачем, Ісус наближається до нього. Любов і 

мир Божий входять у його серце, коли він 

починає усвідомлювати, що «кров Ісуса, Його 

Сина, очищає нас від усякого гріха». (1 Івана 1: 

7). "Створи чисте серце в мені, Боже, і поклади в 

мене нового і відданого духу". (Псалом 

51:10). Знову Боже Слово говорить: «Я радий 

тим, хто смирен і кається, хто мене боїться і 

слухається». ( Ісаї 66: 2). Дух Святий дає йому 

зрозумілі слова Ісуса: «Сміливість, сину мій 
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(дочко)! Твої гріхи прощені ». ( Матвія 9: 

2). Поки він все ще дивиться на хрест і кров 

Ісуса, що була вилита на хресті, вірячи, що все 

це було зроблено для нього, він починає 

усвідомлювати, що тягар гріха знятий, бо Ісус 

витримав страждання це повинно було бути 

нашим; що «через наші гріхи Він був поранений, 

побитий через зло, яке ми зробили», що 

«Господь наказав, щоб на нього впала 

кара». (Ісая 53). 

Дух Святий і любов Божа контролюють очищене 

серце. Вірячи в Ісуса, він усвідомлює, що його 

гріхи були прощені, і тому він знаходить у 

своєму серці запевнення, що кров Ісуса, Сина 

Божого, очистила його від усякого гріха (1 Івана 

1: 7). Тепер він впевнений, що кожен, хто вірить 

в Ісуса, не помре (духовно), а матиме вічне 

життя (Івана 3:16). "Бо жертвною смертю Христа 

ми звільнені, тобто наші гріхи 

прощені". ( Ефесянам 1: 7). Тепер гріховні 

бажання людської природи поступились місцем 

глибокому прагненню жити для Бога і служити 

Йому, "хто нас першим полюбив". (1 Івана 

4:19). Замість того, щоб любити світ і речі світу, 

він любить Бога і речі Божі. 

Отже, на цій картині ми знаходимо, що тварини, 

що представляють гріх, зараз поза його серцем, 

хоча Сатана не хоче покидати свій колишній дім, 

озираючись назад і сподіваючись ще раз знайти 

вхід. Ось чому Господь Ісус застерігає нас 
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пильнувати і молитися; чинити опір дияволу, 

щоб він втік від нас (Яків 4: 7). 
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4. ВМИРАТИ З ХРИСТОМ 

  

Ця картина говорить про християнина, який 

знайшов досконалий мир і вічне спасіння 

завдяки смерті нашого Господа і Спасителя, 

Ісуса Христа, і тому не може похвалитися нічим 

іншим, крім «лише хрестом нашого Господа 
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Ісуса Христа; бо через Його хрест світ мертвий 

для нас, а ми мертві для світу 

». ( Галатів 6:14). Ісус помер на хресті, щоб і ми 

могли «померти за гріх і жити за праведність» (1 

Петра 2:24); християнин мертвий для світу. Нам 

заповідано “нехай Дух керує нашим життям, і ми 

не задовольнимо бажання людської 

природи”. ( Галатів 5: 16,25). 

Стовп, до якого був прив'язаний Господь Ісус 

після того, як вони зняли Його одяг, показаний 

на цій картині серця, а також батогів, якими вони 

жорстоко хлистали Його. Він був покараний за 

наші гріхи, бо «ми зцілені покаранням, яке Він 

зазнав». ( Ісаї 53: 5). Ірод та його солдати 

знущалися з Нього, і, збивши Його, вони 

натиснули на Його голову вінець з тернистих 

гілок - замість того, щоб увінчувати Його 

золотою короною, і вклали палицю в праву руку 

- замість скіпетра царя , і вони вклонились перед 

Ним і глузували з нього, кажучи: "Хай живе Цар 

єврейський!" Вони плюнули на Нього, забрали в 

нього палицю і вдарили Його по голові. Після 

того, як вони так ганебно і жорстоко знущалися з 

Нього, вони повели Його до розп'яття 

( Матвія 27: 27-31). 

Є багато так званих християн, які моляться, 

беруть участь у таїнстві святого причастя, 

співають пісні Божі, і все ж своїми гріховними 

діями постійно знову розпинають Сина Божого 

(Євр. 6: 6). «Не всі, хто називає мене« Господи, 
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Господи », увійдуть у Царство Небесне, а лише 

ті, хто робить те, що хоче Батько 

Небесний». ( Матвія 7: 21-27). 

На цій картині ми також знаходимо мішок 

грошей, що належав Іуді, який зрадив Господа 

Ісуса і продав Його за тридцять срібних монет, 

тому що грошолюбність захопила його серце, і 

це було все, що він міг придумати. Ліхтарем, 

ланцюгами тощо користувались солдати, які 

вночі взяли Ісуса в полон. Кубики, які так часто 

використовувались для азартних ігор, солдати 

використовували, коли вони грали за Його 

одяг. "Вони азартно ідуть на мій одяг і ділять 

його між собою". (Псалом 22:18). Вони взяли 

все у Ісуса, але самого вони відкинули, 

сказавши: "Ми не хочемо, щоб ця людина стала 

нашим царем". 

Люди загалом хочуть отримати всі 

благословення від Бога, весь дощ і все сонце, 

але вони не хочуть зобов’язуватися служити 

Богові як свого Господа і Господаря. Для 

багатьох Бог є достатньо добрим, щоб 

допомогти у часи біди та зневіри. 

"Списам солдати пробили Його бік і відразу ж 

вилилася кров і вода". (Іван 19: 33-37). Перш ніж 

півень проспівав, Петро тричі сказав, що не знає 

Ісуса, але пізніше він покаявся у гіркому плачі 

( Матвія 26: 69-75). Ви відкрито заявляєте, що 

віддали своє серце Ісусу Христу тим, що 

говорите і робите? Або вам соромно 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 34  

повідомляти інших? Ісус сказав: «Якщо хтось 

заявить публічно, що він належить мені, я 

зроблю те саме для нього перед своїм Отцем на 

небі. Але якщо хтось відкине мене публічно, я 

відкину його перед своїм Отцем на небі 

». ( Матвія 10: 32,33). 

Ісус також сказав: «Хто не візьме свого хреста і 

не піде за моїми кроками, той не підходить бути 

моїм учнем». ( Матвія 10:38). Щасливі ті, хто 

знайшов захист у Скелі, Ісусе Христе! 

  

“Скеля віків, розщелина для мене, 

Дозволь мені сховатися в Тобі; 

Нехай вода і кров 

З Твоєї розрізаної сторони, що текла, 

Будь гріхом подвійне лікування; 

Очистіть мене від провини та сили ". 
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5. БОЖИЙ ХРАМ 

  

На цій картині показано чисте і очищене серце 

грішника, врятоване великою Божою 

благодаттю і милосердям. Це стало справжнім 

храмом Бога, домом Бога, Батька, Сина і Святого 

Духа, згідно обіцянки Господа Ісуса Христа: 
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«Хто любить мене, той слухатиметься мого 

вчення. Мій Батько полюбить його, і ми з 

Батьком прийдемо до нього і будемо жити з ним 

». (Іван 14:23). Бог шанує, благословляє і 

підносить людину через Ісуса Христа. (Луки 

1:52). 

Тепер серце стало справжнім храмом Бога. Гріх 

вигнаний. Замість різних тварин, якими керує 

Сатана, батько брехні, ми бачимо Святого Духа, 

Духа Істини, що живе в серці. Замість того, щоб 

стати місцем розмноження гріха, серце стало 

прекрасним плодоносячим деревом або садом, 

що приносить плоди Духа, такі як любов, 

радість, мир, смирення, терпіння, доброта, добро, 

вірність, самоконтроль та інші, прийнятні та 

приємні Богові та людям ( Галатів 5: 22-

23). Зараз він став плодоносною гілкою 

справжньої лози - нашого Господа Ісуса 

Христа. Секрет цього плодоношення полягає 

в тому, що він залишається єдиним із Христом, а 

Христос та Його слова залишаються в ньому 

(Івана 15: 1-10). Оскільки він був наповнений і 

охрещений Святим Духом, він має силу 

перемогти людську природу та її бажання і вбити 

її ( Галатів 5:24). Святий Дух керує його життям, 

і він не задовольняє бажання людської природи 

( Галатів 5:16). Він живе вже не тим, що бачить, 

чує і відчуває, а вірою - бо «ми здобуваємо 

перемогу над світом завдяки своїй вірі». (1 Івана 

5: 4). Він живе з упевненістю та надією, і його 
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зміцнює сподівання на найближче повернення 

нашого Господа Ісуса Христа. Він живе, 

переживаючи Божу любов, яка залишається 

назавжди. 

«Щасливі чисті серцем; вони побачать Бога! 

" ( Матвія 5: 8). Цар Давид, незважаючи на все 

своє багатство і свої перемоги над ворогами, 

знав, що найбільша битва відбувається в його 

власному серці і, визнавши його глибоку 

духовну потребу, молився: «Створи в мені чисте 

серце, Боже, і поклади новий і відданий дух у 

мені ". (Псалом 51:10). Ніхто не може очистити 

своє власне серце або створити чисте серце, 

якщо тільки по-справжньому покаявшись не 

прийде до Бога, як це зробив Давид, не просячи 

Бога створити в ньому чисте серце. Бог хоче 

зробити щось нове у вашому житті. Виправлення 

порваного, обірваного одягу власної 

доброти фальшивими обіцянками та цінними 

паперами не зробить ваше серце гідним житлом 

для Бога. Він занадто готовий допомогти вам, бо 

пообіцяв: «Я збризну вас чистою водою і зроблю 

вас очищеними від усіх ваших ідолів та всього 

іншого, що вас опоганило. Я дам тобі нове серце 

і новий розум. Я відберу в тебе уперте кам'яне 

серце і дам тобі послушне серце. Я вкладу у вас 

свій дух і буду стежити за тим, щоб ви 

виконували мої закони і виконували всі накази, 

які я вам дав ». ( Єзекіїль 36: 25-27). Це 
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послання Нового Завіту, яке Бог дав нам через 

Свого Сина, Ісуса Христа. 

На цій картині ми також помічаємо, як ангел 

знову з’являється. Ангели призначені 

«охороняти тих, хто шанує Господа, і рятувати їх 

від небезпеки». ( Псалтирь 34: 7; 

91:11; Даниїл 6:22; Матвій 2:13; 13:39; 18:10; Дії 

5:19; 12: 7-10). 

На цій картині також видно диявола, який стоїть 

близько до серця, ніби сподіваючись на 

можливість повернутися до свого колишнього 

дому. З цієї причини нас попереджають: “будьте 

пильні, будьте пильні! Ваш ворог, Диявол, 

бродить кругом, як лев, що реве, шукаючи когось 

зжерти ». (1 Петра 5: 8). Дуже часто він 

маскується ангелом світла, 

спокушаючи недбалих дітей Божих бажаннями 

цього світу, намагаючись своєю хитрістю 

обдурити навіть вибраний Богом народ. Однак, 

якщо ми будемо протистояти дияволу, він втече 

від нас. (Якова 4: 7). 
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6. СУПЕРЕ СЕРЦЕ ПОВНЕ СПОБИВ 

  

Це сумна картина людини, яка відступила по-

старому . Одне око починає закриватись, 

показуючи, що він починає холонути і соніти у 

своєму християнському житті, тоді як друге око 

безсоромно озирається навколо, займаючись 
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коханням зі світом. Світло всередині потьмяніло, 

і картини в його серці, що демонструють 

готовність страждати з Христом, впали і 

перестали стояти прямо. Його оточують 

спокуси, яким він повільно піддається, а не 

чинить опір. Замість того, щоб слухати Божий 

голос, він тепер починає слухати хитрі 

пропозиції диявола та неправдиві 

обіцянки. Хоча він все ще може ходити до 

церкви, приховуючи свої бажання до речей світу 

під формою релігії, любов до Бога охолола в 

його серці. Він став невизначеним, стоячи на 

місці між двома шляхами. Він починає гратися з 

речами світу і лише вдає, що любить Бога. Зірка 

в його серці, совість, тьмяніє. Хрест 

переноситься вже не з посмішкою, а стає 

небажаним, важким вантажем. Його віра починає 

похитнутися, він перестає спілкуватися з Богом 

у молитві, стає безтурботним і недбалим щодо 

стану свого серця і повільно звільняє місце для 

диявола, який чекає поза його серцем. Йому 

більше подобається товариство грішних людей, 

ніж товариство справжніх дітей Божих. 

Павич, представляючи гордість, знову починає 

шукати шляху. Можливо, він забув, що його 

врятувала лише благодать, і він стає гордим 

християнином. Бажання випити алкоголю 

стукає у двері і хоче зайти. Це може бути з 

особливої нагоди, в компанії грішних друзів, де 

йому соромно, коли його вважають іншим, 
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слабком або нетовариським, що йому говорить 

диявол що цей один випадок не зашкодить його 

духовному життю. Недуховні думки та бажання 

дають про себе знати. Можливо, він починає 

насолоджуватися брудними жартами, знову і 

знову із задоволенням дивитись на непристойні 

фотографії і насолоджуватися неправильною 

компанією, відвідуючи танцювальні зали, злі 

мирські розваги, приймаючи близько до серця 

гріховні пропозиції диявола, який говорить 

йому, що це така природа людини і що один гріх 

насправді не є неправильним. 

Справді, ми не можемо допомогти, якщо дикі 

птахи злих і поганих думок пролітають над 

нашими головами, але ми винні, якщо 

дозволяємо їм керувати нами і влаштовувати 

свої гнізда в наших серцях, розмножуючи свої злі 

вчинки. Якщо ми віддаємо дияволу мізинець, він 

обов’язково схопить всю руку, затягнувши душу і 

дух у вічне пекло. Тому найсерйознішим 

попередженням Бога є уникнення молодіжних 

пристрастей і не гратися з гріхом, незалежно від 

того, яким би він не стався. Біжи до Ісуса, 

захисника та захисника. 

Чоловік, побачений на цій картині, що колоє 

серце кинджалом, говорить про тих, хто глузує і 

чинить опір християнству. Своїми фальшивими 

мовами та насмішкуватими губами вони 

заколюють і ранять серця християн - напади, які 

розділене серце не може пережити. Він починає 
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боятися людей більше, ніж Бога, і через страх 

перед тим, що людина буде говорити і робити, 

він стає рабом людей і віддаляється від 

Бога. Гнів і погана вдача проявляють себе в часи 

неприємностей і розчарувань і з силою 

пробиваються. Зла змія ревнощів, яка 

з’являється, коли інші стають успішнішими та 

процвітаючими, закрадеться без попередження, 

і якщо їй нададуть половину шансу, відкриється 

двері до ненависті та гордості. 

Любов до грошей так легко прокрадеться до 

наших сердець, якщо ми не виконуємо 

застереження нашого Господа Ісуса, коли Він 

каже: “Пильнуйте і моліться, щоб не впасти в 

спокусу”. ( Матвія 26:41). "Той, хто вважає, що 

твердо стоїть, краще будь обережним, щоб не 

впасти". (1 Коринтян 10:12). Ми повинні 

одягнути всю зброю, яку дає нам Бог, щоб ми 

змогли протистояти злим хитрощам 

диявола. ( Ефесян 6: 11-18). 
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7. ВПАЛОГО АБО ТВЕРДЕ СЕРЦЕ 

  

Ця картина показує стан серця в людині, який 

після того, як він коли - то був в світлі Бога і 

скуштував дар небес і отримав свою частку Духа 

Святого, відмовився від своєї віри. ( Євреїв 6: 

4). Це також показує стан людини, яка ніколи не 
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покаялась і не віддала своє життя Богові, 

незважаючи на те, що істина Євангелія, яка 

називається «Доброю новиною», була 

запропонована і відкрита їй. Людина, яка вперта, 

коли Бог звертається до нього, зростатиме все 

гірше і гірше, незважаючи на його марні зусилля 

змінити себе. 

Сам Ісус описав стан людей, коли сказав: «Коли 

злий дух виходить з людини, він подорожує 

сухою країною, шукаючи місця для 

відпочинку. Якщо він не може знайти його, він 

говорить собі: "Я повернусь до свого 

будинку". Тож воно повертається назад і вважає 

будинок чистим та охайним. Потім воно згасає і 

приносить сім інших духів, гірших за нього 

самого, і вони приходять і живуть там. Отже, 

коли все закінчиться, ця людина перебуває в 

гіршому стані, ніж був на початку ". (Луки 11: 24-

26). «Те, що з ними сталося, свідчить про те, що 

прислів’я правдиві; "Собака повертається до 

того, що її вирвало", а "Помита 

свиня повертається котитися в грязь". ”(2 Петра 

2:22). 

Ці Писання чітко пояснюють стан серця 

відступника чи серця нерозкаяного 

грішника. Гріх у всій його обманливості знову 

прийшов, щоб залишитися і керувати 

серцем. Навіть його обличчя певним чином 

розкриває стан його серця. Дух Святий, цей 

ніжний голуб, змушений покинути серце, 
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оскільки гріх і Святий Дух не можуть жити 

разом. Неможливо, щоб серце було храмом Бога 

і водночас схованкою для сатани. Ангел, Слово 

Боже, мусить піти з сумом, все ще озираючись 

назад, сподіваючись, що він чи вона все одно 

можуть покаятися, як загублений син, який 

«хотів би наповнитись стручками квасолі, які їли 

свині, але ніхто не дав йому що-небудь 

з’їсти. Нарешті він схаменувся і сказав: «Я встану 

і піду до свого батька і скажу: Отче, я згрішив 

проти Бога і проти тебе. Я вже не придатний 

називатися вашим сином. ”(Лука 15: 16-

20). Батько, побачивши свого скорботного сина, 

простив його і прийняв радісно. 

Серце на цій картині не показує ознак 

справжнього покаяння, звернення до Бога, 

пошуку прощення біля ніг Ісуса. Його 

совість ніби спалена гарячою праскою і 

замовчена. Він має вуха, але не чує благального 

голосу Ісуса. Він має очі, але не бачить 

бездонного отвору пекла, широко розкритого 

біля його ніг. Він більше не відчуває сорому 

продовжувати свої гріхи. Сатана прийшов 

правити в його серці і сидить як цар на своєму 

троні. Не виключено, що він все ще може 

похвалитися зовнішнім порядним і поважним 

виглядом, що має релігійний вигляд, як 

побілена могила, "яка зовні добре виглядає, але 

зсередини повна кісток і гниючих 

трупів". ( Матвія 23:27). 
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Батько брехні займає місце Духа Істини. Кожна 

тварина, кожен гріх поєднуються з особливим 

демоном і злим духом і займають його 

серце. Хоча він хотів би звільнитися від цих злих 

мучителів, вони тримають його 

пов'язаного. «Кожен, хто не дотримується 

Закону Мойсея, страчується без будь-якого 

милосердя, коли його засуджують за 

винуванням двох чи більше свідків. Що тоді з 

людиною, яка зневажає Сина Божого? хто 

трактує як дешеву річ кров Божого завіту, яка 

очистила його від гріха? хто ображає Духа 

благодаті? Подумайте лише, наскільки гірше 

покарання, яке він заслужить! " ( Євреїв 10: 28,29; 

2 Петра 2: 1-14). 

Якщо ця картина узгоджується із станом твого 

серця, дорогий друже, кричи до Бога не 

зволікаючи, з глибини серця. «Він здатний зараз 

і завжди врятувати тих, хто через Нього 

приходить до Бога» ( Євреям 7:25), а також 

здатний і бажає пробачити всі гріхи, якщо ви 

прийдете в справжньому покаянні. Він може 

стримувати диявола та всіх його демонів і 

виганяти їх із вашого серця, якщо ви тільки 

хочете дозволити Йому це зробити. Прийди, як 

прокажений, який прийшов до Ісуса і сказав: 

«Якщо хочеш, можеш очистити мене». Ісус був 

сповнений жалю, простягнув Свою руку і 

торкнувся Його. "Я дуже хочу", - відповів 

він. "Будьте чисті!" ”(Марк 1: 40,41). Але якщо ви 
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продовжуєте бути впертими і любите темряву, а 

не світло, немає надії і допомоги, бо ви обираєте 

смерть замість життя - «гріх платить свою 

зарплату - смерть». ( Римлянам 6:23). 
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8. СУД грішника 

  

Тут ми знаходимо впертого грішника, який 

відклав прийняття рішення наслідувати Христа, 

наближаючись до смерті, його тіло може бути 

сповнене болю, а душа наповнена страхом 

смерті. Смерть (скелет) настала в несподіваний і 
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небажаний час. Фальшиві насолоди гріха зникли, 

і тепер доведеться зіткнутися з жахливою 

реальністю високої і жахливої вартості 

гріха. Пекельні муки стають для нього 

реальними. Хоча зараз він прагне молитися, він 

виявляє, що не може спілкуватися з Богом, 

любов якого він відкидав так довго. Його друзі 

бояться стояти біля його ліжка, і їхні порожні 

слова втіхи не можуть йому зараз 

допомогти. Його багатства не можуть ні 

продовжити його життя, ні врятувати його душу, 

ні зменшити агонію його душі. Він вважає 

неможливим зосередитися на Бозі, бо диявол не 

дає йому можливості це зробити. 

Все, що він колись любив і заради чого жив, 

здається, знущається з нього, і навіть його 

ненадійний, напевно, неврятований служитель, 

священик чи провідник церкви зараз не може 

йому допомогти, оскільки він відкинув Божу 

любов і потрапив під Його суд. Він починає 

усвідомлювати, що "це жахлива річ потрапляти 

в руки живого Бога!" ( Євреїв 10:31). Він 

сподівався віддати своє життя Богові, коли це 

йому підходить, або на смертному одрі, але 

тепер він виявляє, що це вже пізно. Тисячі 

людей раптово вмирають, не маючи можливості 

звернутися до Бога на смертному одрі. Тому 

дуже важливо звертатися до Бога, коли Він 

поруч. Замість того, щоб почути втішні і рятівні 

слова Божі, цей вмираючий грішник, який за 
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життя відкинув прощення і любов Бога, тепер 

повинен почути голос свого Судді, Спасителя, 

якого він відкинув, кажучи: «Геть від мене, ти, що 

є під Боже прокляття! Геть до вічного вогню, 

який приготований для диявола та його ангелів! 

" ( Матвія 25:41). "Кожен повинен померти один 

раз, а після цього Бог судитиме 

його". ( Євреїв 9:27). 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 51  

9. ПЕРЕМОГА СЕРЦЕ 

  

Ця картина представляє християнина, який 

залишається вірним і здобуває перемогу над 

болісними випробуваннями та спокусами. Хоча 

його спокушають з усіх боків, він залишається 

твердим і тримається до кінця, перемагаючи 
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через Ісуса Христа. Він не тільки вступив у 

християнську расу, але й продовжує в ній, 

бігаючи рішуче, «не зриваючи очей з Ісуса, від 

якого наша віра залежить від початку і до 

кінця». ( Євреїв 12: 1,2). 

Сатана з усіма своїми демонами оточує віруюче 

серце, намагаючись безуспішно вести Божу 

дитину неправильним шляхом. Також 

представлені гордість, грошолюбство, 

аморальність та інші. На місці леопарда ми зараз 

бачимо осла, бо часто гріх приходить до нас по-

іншому і ховається в іншій формі чи назві. Але 

пильний християнин знає, що це гріх, навіть 

якщо він постає у формі релігії або як ангел 

світла, бо Слово Боже і Святий Дух ведуть його 

до істини. Чоловік, тримаючи в одній руці келих 

вина, танцює навколо християнина і намагається 

спокусити його фальшивими насолодами 

світу. Однак це ніяк не впливає на 

відданого християнина, оскільки він був 

смертний із Христом, що стосується гріха та 

мирських бажань. Другий чоловік на картині 

колоє християнина кинджалом. Образи, 

пліткують, глузливі і загрози через невіруючі - і 

дуже часто через так - званий віруючим - 

постійно колоти серце істинного віруючого. Але 

він не слухає того, що говорять люди, і дбає 

лише про те, що говорить Бог. Він пам’ятає слова 

Ісуса. “Щасливі ви, коли вас ображають і 

переслідують, і говорять проти вас усілякі злі 
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брехні, бо ви мої послідовники. Будьте щасливі 

та раді, бо велика нагорода зберігається для вас 

на небі ». ( Матвія 5: 11,12). 

Наша грішна природа і диявол постійно 

намагаються всіляко відокремити християнина 

від любові до Бога. Але з великою радістю та 

впевненістю він може по-справжньому сказати: 

«Тоді хто може відокремити нас від любові 

Христа? Чи можуть це зробити проблеми, 

труднощі, переслідування, голод, бідність, 

небезпека чи смерть? " ( Римлянам 8:35). "Ні, у 

всьому цьому ми маємо повну перемогу через 

Того, Хто нас 

полюбив!" ( Римлянам 8:37). Одягнувши всю 

зброю Божу, він здатний протистояти нападам 

диявола, коли настає лихий день, і після битви 

до кінця все ще тримати своє становище через 

Ісуса Христа, який здобув перемогу над усіма 

випробуваннями і спокуси, щоб через Нього ми 

мали здобути перемогу і отримати славний 

вінець, який ніколи не втратить свого 

блиску. ( Ефесян 6: 10-18; 1 Петра 5: 4). 

Зірка його сумління чиста і світла. Його серце 

сповнене віри і наповнене Святим Духом. Ангел, 

як Слово Боже, нагадує йому про багаті 

благословення, даровані їм, які здобувають 

перемогу і тримаються до кінця. "Тим, хто 

здобув перемогу, я дам право їсти плоди дерева 

життя, яке росте в Саду Божому". "Ті, хто здобув 

перемогу, не постраждають від другої 
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смерті". «Тим, хто здобув перемогу, я дам 

приховану манну. Я також дам кожному з них 

білий камінь, на якому написано нове ім’я 

». "Тим, хто здобув перемогу, хто продовжує до 

кінця робити те, що я хочу, я дам ту саму владу, 

яку отримав від свого Отця". «Ті, хто здобуде 

перемогу, будуть одягнені так у біле, і я не буду 

вилучати їхні імена з книги живих. У присутності 

свого Батька та Його ангелів я відкрито заявлю, 

що вони належать мені ". "Я зроблю того, хто 

переможе, стовпом у храмі мого Бога, і він 

ніколи не покине його". «Тим, хто здобув 

перемогу, я дам право сісти поруч зі мною на 

моєму троні, так само, як я був переможцем і 

тепер сиджу біля свого Отця на Його 

троні». ( Об'явлення 2: 7,11,17,26; 3: 5,12,21). 

Відкрита торба з грошима показує, що не тільки 

його серце, але й гроші присвячені 

Богові. Замість того, щоб марнувати свої гроші, 

він допомагає бідним, віддаючи Богу свою 

десятину (десяту частину свого доходу) та 

пожертви або навіть усе, чим він володіє, 

використовуючи все на славу Божу. 

Буханка хліба та риба свідчать про те, що він 

живе чистим та самоконтрольованим 

життям. Він не псує своє життя міцними напоями 

або вживаючи нечисту їжу (Дії 15:20). Він не 

марнує свої гроші, не руйнує свого тіла (яке є 

храмом Божим), жуючи або курячи тютюн у 

будь-якій формі, не вживає наркотиків чи 
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шкідливих ліків, а харчується корисною, чистою, 

поживною їжею. Його власне серце стало 

домом молитви. Він також регулярно і з повагою 

відвідує церковні служби, за будь-якої погоди та 

за будь-яких обставин. Він любить молитву, будь 

то в церкві, з родиною чи у власній кімнаті, бо 

знає, що християнин не може рости, не 

спілкуючись з Богом у молитві. 

Відкрита книга вказує на те, що Біблія є для нього 

відкритою книгою, і він читає і вивчає її 

щодня, знаходячи в ній мудрість і силу, життя і 

світло і незліченні багатства. Це стало 

світильником, що керує ним, і мечем, яким він 

перемагає диявола. Це щоденна духовна їжа для 

його душі, вода, щоб покласти край спразі, 

ванна, в якій слід очиститися, і дзеркало, в якому 

він бачить себе. 

Він любить нести свій хрест, бо знає, що без 

хреста не буде нагороди. Оскільки він знає, що 

воскрес із Христом, щоб прожити нове життя, він 

налаштовує своє серце на те, що є на небі, 

тримаючи свій розум зосередженим на речах 

там, а не на речах тут, на землі. ( Колосян 3: 1-

2). Він готовий зустріти Бога і схожий на дерево, 

що росте біля потоку; що плодоносить у 

потрібний час ( Псалом 1: 3); як гілка справжньої 

лози, що приносить багато плодів. Він не знає 

страху смерті, бо досконала любов до Бога, яку 

він отримав через Святого Духа, наповнила його 

серце. 
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10. СЛАВНЕ ПЕРЕБУВАННЯ ДОМА 

  

Ісус сказав: «Я - воскресіння і життя. Хто вірить 

у мене, той житиме, хоч і помре; а хто живе і 

вірить у мене, ніколи не помре ». (Іван 11: 

25,26). «Хто слухає мої слова і вірить у Того, 

Хто послав мене, той має вічне життя. Його не 
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засудять, але він уже перейшов від смерті до 

життя ». (Іван 5:24). Смерть не містить ні страху, 

ні покарання для християнина. «Смерть 

знищена; перемога повна! Де смерть - ваша 

перемога? Де смерть - це ваша сила нашкодити? 

... Слава Богу, котрий дає нам перемогу через 

Господа нашого Ісуса Христа! 

"(1 Коринтянам 15: 54-57)  

Людина, яка жила і ходила з Богом, не боїться 

смерті. Коли настане час його смерті, він із 

задоволенням піде, як сказав апостол Павло, 

«дуже хочу покинути це життя і бути з Христом, 

що є набагато кращою 

справою». ( Філіппійцям 1:23) 

Християнин прагне побачити обличчя Ісуса, 

який помер за нього і заплатив ціну за свої гріхи 

на хресті. Дух Святий також нагадує йому слова 

Ісуса: «Не хвилюйся і не засмучуйся. Вірте в 

Бога і вірте також і в мене. У домі мого Батька 

багато кімнат… Я повернусь і заберу вас до себе, 

щоб ви були там, де я ». (Іван 14: 1-4). «Те, що 

ніхто ніколи не бачив і не чув, і те, про що ніхто 

ніколи не думав, що може статися, - це саме те, 

що Бог підготував для тих, хто любить 

Його». (1 Коринтян 2: 9). На землі не існує мови, 

за допомогою якої можна було б пояснити або 

описати пишність небесного міста, 

підготовленого для тих, хто ходить слідами 

нашого Господа Ісуса Христа тут, на землі. 
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На цьому останньому знімку замість страшного 

скелета (смерті) видно ангела або посланця 

Бога. Він чекає, щоб нести чистий дух назад до 

Бога. Душа і дух звільняються від ув'язнення 

смертного тіла і піднімаються через відкриті 

ворота неба до Ісуса, який любить його і який 

помер за нього на хресті. Щасливий прийом 

чекає його в присутності Бога, де його вітає його 

Господь і Учитель з такими словами похвали: 

"Молодці, ти добрий і вірний слуго! ... Заходь і 

поділись моїм щастям!" ( Матвія 25:21). Сатана 

більше не має над ним контролю, бо «Бідний 

чоловік помер, і ангели понесли його сидіти 

біля Авраама на свято в небі». (Луки 

16:22). «Тоді я почув голос із неба, який сказав: „ 

Напиши це: щасливі ті, хто відтепер помирає на 

службі Господу! “ 'Так, справді!' відповідає 

Дух. "Вони будуть насолоджуватися 

відпочинком від своєї важкої праці, бо 

результати їхньої служби поєднуються з 

ними". ( Об'явлення 14:13). 

  

ОСТАННІ СЛОВА 

Шановний читачу, нехай Бог допоможе тобі 

віддати своє серце Того, хто любить тебе, бо Він 

звертається до тебе зараз, кажучи: “Зверніться до 

Мене всім своїм серцем”. ( Повторення 

Закону 30: 2). Дайте Ісусу своє втомлене, 

розчароване, болісне серце, і Він подарує вам 
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нове серце і новий розум. Не обманюйте своє 

оманливе серце і не слідуйте його бажанням, бо 

«від серця людини виходять лихі ідеї, які 

спонукають його до аморальних дій ...» (Марк7: 

21). Залиште свої гріхи і тримайтесь того, що є 

правильним, “бо гріх платить свою зарплату - 

смерть; але дар Божий - це вічне життя в єдності 

з Христом Ісусом, нашим Господом 

". ( Римлян 6:23) 

А ви, котрі віддали своє життя Богові, "твердо 

тримайтеся правдивих слів, яким я вас навчив, як 

приклад для наслідування, і залишайтесь у вірі 

та любові, які є нашими в єднанні з Христом 

Ісусом". (2 Тимофію 1:13). З тієї ж причини 

Павло писав у 2 Тимофію 1:12: «Я знаю, кому я 

довірився, і впевнений, що Він може зберегти в 

безпеці до того Дня те, що Він довірив 

мені». Будуйте себе у своїй вірі в Бога, моліться 

в силі Святого Духа, зберігайте себе в любові до 

Бога, не відриваючи очей від Ісуса, шляху, 

правди і життя, наш Господь, який скоро 

повернеться за вами його діти - "Цар царів і 

Господь господарів". (1 Тимофію 6:15) 

«Для Того, хто здатний утримати вас від 

падіння, і привести вас бездоганним і радісним 

перед Його славною присутністю - єдиному 

Богу, нашому Спасителю, через Ісуса Христа, 

нашого Господа, буде слава, велич, могутність і 

влада, з усіх віків минуле, і тепер, і на віки 

віків! Амінь »(Іуда 24,25). 
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A SPECIAL WORD FROM ANGP 

UN MONDE SPÉCIAL DE L'ANGP 

UMA PALAVRA ESPECIAL DA ANGP 

 

This booklet "The Heart of Man" is available in over 538 

languages and dialects spoken throughout the world (Africa, 

Asia, The Far East, South America, Europe, etc.) Our Heart 

Book is now also available on cell phones, tablets, etc 

from www.angp-hb.co.za. 

 

Le livre du "Coeur de l'homme" peut etre obtenu en plus de 538 

langues et dialectes parles dans le monde entier, a savoir: 

Afrique, Amerique, Asie, Extreme Orient, Europe. Notre Livre du 

Coeur est maintenant aussi disponible sur votre Telephone 

cellular, plaques, etc. de www.angp-hb.co.za. 

 

Este livro "O Coracao do Homem" e obtfdo em mais de 538 

linguas e dialectos falados em todo o mundo, a saber: (Africa, 

Asia, America do Sul, Extremo Oriente, Europa, etc). O nosso 

Livro O Coração do Homem tambem esta agora disponivel em 

telefone celular, tablets, etc. de www.angp-hb.co.za. 
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The 10 heart pictures contained in this booklet are also 

available in the form of large coloured picture charts (86 x 

61cm) bound together in a set of 10 pictures. These "Heart 

Charts" can be obtained with European or African features 

and are particularly suitable to be used in conjunction with 

the Heart Book for class-teaching, open air evangelization etc. 

Kindly contact us to ascertain the latest subsidized price of 

this chart. 

 

Les 10 images du coeur qui figurent dans ce livre peuvent etre 

obtenues en tableaux de couleur, format 86 x 61 cm, avec des 

physionomies europeennes ou africaines. lls peuvent etre 

utilises en meme temps que le livre du coeur pour des classes 

bibliques, a l'ecole du dimanche ou lors de reunions de plein 

air. Soyez aimable de nous contacter pour assurer les derniers 

prix en cours du tableau. 

 

As 10 imagens do coracao, contidas neste livro podem ser 

obtidas num conjunto de 10 imagens em colorido no tamanho 

de (86 x 61 cm). Estes "Cartazes do Coracao podem ser obtfdos 

com caracterfsticas Europeias e Africanas e podem ser usados 

em conjuncao com o mesmo livro em classes de ensino biblico, 

evangelizacao ou ao ar livre. Agradeciamos que nos contacta- 

se para confirmacao do ultimo preco dos cartazes. 
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Kindly write to us if you are able to assist us with further 

translations of our free Gospel literature, informing us of the 

language into which you could translate this Gospel literature. 

Your assistance would be appreciated. 

If you have found salvation in Christ, or have been otherwise 

blessed through our Gospel literature, please let us know. We 

would like to thank God with you, and remember you further 

in our prayers. 

 

Nous vous invitons a nous contacter pour faire des 

arrangements concernant de nouvelles traductions de notre 

litterature, nous informant de la langue dans laquelle vous 

pouvez traduire cette litterature evangelique. Votre aide sera 

beaucoup appreciee. 

Si vous avez trouve le salut en Christ ou si vous avez ete beni 

par notre litterature, nous vous prions de nous le faire savoir. 

Nous aimerions remercier Dieu avec vous et prier pour vous.  

 

Nos vos convidamos a nos contactar, afim de fazer qualquer 

arranjo concernente a novas traducoes de nossa literatura em 

outras lfnguas. Vossa assistencia sera muito apreciavel. 

Se tem encontrado a salvacao em Cristo, ou se tem sido 

abencoado por intermedio da nossa literatura evangelica, faca 

o favor de nos informar. Pois nos gostarfamos de agradecer a 

Deus juntamente convosco, e lembra-lo sempre em nossas 

oracoes. 
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For free Gospel literature, books and tracts in over 538 

languages, write to: 

 

Pour obtenir gratuitement de la litterature evangelique, des 

livres et des traites en plus de 538 langues, ecrivez a: 

 

Para obter gratuftamente a literatura evangelica, livros e 

folhetos em mais de 538 lfnguas diferentes escreva para: 
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